

克林顿女儿明天出嫁 婚礼耗资千万

是普通美国新人花费的160多倍 比两年前小布什嫁女多花近50倍

美国前总统克林顿和现任国务卿希拉里的30岁独女切尔西将于7月31日举行婚礼。这场奢侈的婚礼地点选在纽约莱茵贝尔镇的阿斯托庄园,耗资可能达到320万英镑(约合3382.4万元人民币),超过许多好莱坞大牌明星的婚礼花费。《福布斯女人》杂志批评切尔西的婚礼太过铺张浪费。每对美国新人平均在婚礼上花费3万美元(约合20.3万元人民币),与之相比,切尔西的开销是他们的160多倍。



切尔西和梅兹文斯基(就职于高盛集团,父母是克林顿夫妇的老朋友)可谓青梅竹马,从小在华盛顿相识并成为好朋友,后来一同在斯坦福大学求学。



阿斯托庄园

在哪举行 婚礼地点选在纽约州莱茵贝尔镇的阿斯托庄园

这场奢侈的婚礼地点选在纽约州莱茵贝尔镇的阿斯托庄园,这一寓所仿效法国凡尔赛宫建造。届时,婚礼现场会支起天棚,防止无聊的摄影师通过直升机从上面拍照。婚礼耗资可能达到320万英镑(约合3382.4万元人民币),超过许多好莱坞大牌明星的婚礼花费。美媒体估计这场豪门婚礼的费用,预计将

是美国另一位“第一千金”、前总统小布什的女儿詹娜于2年前举行婚礼所花费的50倍。此前有媒体称,克林顿离任总统之后到处演讲,加上出书赚稿费,收入非常丰厚,被称为美国40多年来最有钱的总统,身家超过3800万美元。而希拉里凭出版自传也吸金不菲。资产如此雄厚的父母想把女儿的婚礼办得风光些,也算情理之中吧!

穿啥衣服 婚纱可能选择美籍华裔设计师的作品

切尔西的婚纱样式是自己选择的,很可能出自美籍华人婚纱大师王薇薇之手。但婚纱的“真面目”估计要到婚礼当天才能揭晓。另外,由于新郎梅兹文斯基是犹太裔,而切尔西笃信基督教,两人婚礼遵循何种宗教仪式成为关注焦点。此前有消息指出,梅兹文斯基将按犹太

人传统,以20头牛和40头山羊作为礼金送给切尔西。但切尔西的发言人拒绝评论此事。由于切尔西是素食主义者,宴席将以素食为主,但也提供绿色有机牛肉。酒水单上还会出现前总统克林顿喜欢的加州葡萄酒。切尔西还要求父亲减肥7公斤,以便在陪着女儿步入会场时看起来更帅气。

请谁参加 奥巴马:“我没有被邀请参加这场婚礼”

规模400人,嘉宾名单保密。将有近400名宾客出席切尔西的婚礼。然而,嘉宾名单眼下仍未对外公布。媒体记者并非唯一着急的群体。克林顿和希拉里纵横政界多年,人脉极广,两人许多亲友和熟人都想出席切尔西的婚礼,但其中大部分人迄今未收到婚礼请帖。不少克林顿和希拉里的熟人眼下想尽办法打听自己是否在受邀名单中。怕麻烦,不请保镖成群的奥巴马。美国总统奥巴马28日坦言:“我没有被邀请参加这场婚礼,因为我想希拉里和比尔希望这只属于切尔西以及她的未婚夫两个人。”奥巴马开玩笑称:“你们不会希望一场婚礼上出现两位总统!所有秘密节目和客人都

需要接受(金属探测仪)检查,所有礼物都得打开。”奥巴马对克林顿夫妇未邀请自己参加女儿婚礼表示了理解,避免因安保原因给新人造成困扰。讨吉利,也没请闹离婚的戈尔。克林顿的昔日副手、前副总统戈尔近来也霉运不断。戈尔或许是想参加婚礼沾沾喜气,但媒体称他并未受邀。戈尔最近刚与生活40多年的妻子离婚,又被一位女按摩师指控性骚扰。美国俄勒冈州波特兰市电视台27日报道称,当地警方已于上周在旧金山传讯戈尔,就他被控企图性侵犯按摩师莫莉·海格蒂一案问话。 罗拉

迁都方案被否决,地方选举吃败仗 韩国总理郑云灿辞职



执政党大国家党赢得28日国会议员再选和补选胜利后,韩国总理郑云灿趁势于29日“体面”下台,“我辞去总理职务,承担一切责任和错误”。分析人士认为,郑云灿辞职原因主要有两点,一是他主持的新都世宗市建设修正案遭国会否决,二是他所属的大国家党在上月地方选举中惨败。在韩国,总理与总统相比没有多大实权,却要承担较大政治责任。 综合新华社

联大新决议扩充人权内涵 喝净水和讲卫生也是人权

据新华社电 第64届联合国大会28日以122票赞成、0票反对和41票弃权的表决结果通过一项决议,宣布享有安全和清洁饮水和卫生设施是人类必不可少的一项人权。全世界有8.84亿人不能享受安全饮水以及有26亿人不能享受基本卫生设施。由于与饮水和卫生设施相关的疾病,每年有约150万5岁以下儿童死亡。决议宣布:“享有安全和清洁饮水和卫生设施是充分享受生命权所必不可少的一项人权。”

美“赌场罗宾汉”赌技超强 赢百万美元济穷人



“赌场罗宾汉”与他的女友,一位巴西名模

美国近日出现一位神秘赌客,他以超强赌技横扫拉斯维加斯赌场,并将赢得的钱财全部赠给贫困家庭。到目前为止,这位神秘男子至少已经捐出了100万美元(677万元人民币),他被称为“现代罗宾汉”。他自曝成为职业赌客前从事过很多工作:当过商店店员、加油站工人。几年前,在拉斯维加斯见到了拳王刘易斯,随后萌生了“劫富济贫”的想法。 李金良



为婚礼奔波的切尔西

奥巴马亮相荧屏 5位女主播轮番“拷问”

美国总统奥巴马7月29日在美国广播公司早间节目《观点》亮相,畅谈上任以来的乐事与忧事。他是第一位出现在日间访谈节目中的美国总统。《观点》是一个较为轻松、亲民的谈话节目,由5位女性主持,观众也多为女性。此前,奥巴马作为议员,为了宣传和竞选总统,两次光临该节目。第一夫人米歇尔2008年6月曾应邀共同主持该节目。节目中,主持人们用“玫瑰”与“刺”为喻,要求总统谈谈一个月快乐的事与头疼的事。奥巴马回答说,与妻女在缅因州度假是玫瑰,而刺则包括对付经济问题、

BP漏油事件以及对付H1N1流感。被问及为什么会来上这个节目时,奥巴马说:“我想找一个米歇尔会看的节目,与美国民众真切交流。”最新民调显示,奥巴马的支持率再创新高。六成受访者表示,对总统做出正确的经济决策并无信心。外界估计,奥巴马这次亮相颇受欢迎的访谈节目,是希望通过表现平易近人的一面来挽回人气,尤其是在较为易变的女性选民中的人气。据调查,奥巴马2009年在女性选民中的支持率是72%,现已跌至51%。 据悉《环球时报》



奥巴马和5位女主播合影